

संक्षिप्त

मंदिर में लगाया पौष बड़ों का भोग

बौली-बामनवास । आजाद चौक स्थित पुरानी तहसील मुख्यालय पर विराजमान श्री राजराजेश्वर महादेव मंदिर बौली पर नववर्ष एवं पौष माह के पावन पर्व पर श्रद्धालुओं द्वारा पौष बड़ों का भोग लगाया गया।

अवैध स्मैक सहित आरोपी गिरफ्तार

टोंका । थाना कोतवाली क्षेत्र में डीएसटी टीम और थाना पुलिस की संयुक्त कार्यवाही में सदिय अवस्था में मिले एक युवक के कब्जे से 6.5 ग्राम नशीला पदार्थ स्मैक बरामद की है।

अटल जन सेवा शिविर लगेगे

कोटपूतली। जन भावना के अनुरूप पारदर्शी एवं संवेदनशील वातावरण में आमजन की परिवेदनाओं एवं समस्याओं को सुनवाई एवं चर्चित समाधान के लिए जनवरी माह का रिश्तियों जनसुनवाई कार्यक्रम घोषित किया गया है।

दो सोलर रूफटॉप पैनल लगाये

कोटपूतली। प्रधानमंत्री सूर्य घर योजना के तहत निकटवर्ती ग्राम नारेहड़ा में बुधवार को नववर्ष पर विमलेश पत्नी विक्रम कुमार बामनीवाल, सुमन पत्नी अर्जुन लाल के घर पर सोलर ग्रिड लगाया गया।

जरूरतमंद लोगों को बांटे उनी वस्त्र

श्रीमामधोपुर । मातृभूमि सेवा संस्थान राजस्थान के डायरेक्टर समाजसेवी डॉक्टर बी एल एचर के निर्देशन पर चलाए जा रहे जरूरतमंदों को ऊनी वस्त्र वितरण कार्यक्रम के तहत संस्थान के प्रदेश अध्यक्ष समाजसेवी एड.गोकुलचंद गोदारा ने मंगलपुर (खंडेला) में सैकड़ों जरूरतमंदों को शीत लहर (कड़ाके की सर्दी) से बचने के लिए ऊनी वस्त्र वितरित किए।

दो स्थानीय अवकाश घोषित किए

टोंका। जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा ने अपनी प्रदत्त शक्तियों का प्रयोग करते हुए वर्ष 2025 के कैलेंडर वर्ष में दो स्थानीय अवकाश घोषित किए।

सड़क मृत्युदर जीरो करने के उद्देश्य से चलेगा 'अलवर परवाह' केयर अभियान

अलवर। जिला कलेक्टर डॉ. आर्ति का शुक्ला की अध्यक्षता में राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह 2025 1 जनवरी से 31 जनवरी के संबंध में समीक्षा बैठक आयोजित हुई।



अलवर परवाह केयर अभियान पोस्टर का विमोचन करते जिला कलेक्टर डॉ अर्तिका शुक्ला सहित अधिकारी।

चरणबद्ध रूप से लागू किया जायेगा जिसमें पहले वर्ष का लक्ष्य जिले की सड़क दुर्घटना मृत्यु में 25 फीसदी की कमी लाना है।

जिला कलेक्टर की अध्यक्षता में हुई राष्ट्रीय सड़क सुरक्षा माह की समीक्षा बैठक

आमजन के जीवन से जुड़ा हुआ विषय है अतः इस अभियान को जन-जन का अभियान बनाये। जिसमें जनजागरूकता के तहत यातायात के नियमों की पालना की सेमिनार आदि कराये जावें।

प्रशिक्षण चरणबद्ध रूप से प्रदान करें। उन्हे निर्देश दिए कि आरटीओ व सीडीईओ सभी बाल-वाहिनियों के सुरक्षा मापदण्डों की जांच एक माह में सुनिश्चित कर रिपोर्ट भिजवायें।

दूध पिलाकर नशा मुक्ति के लिये किया प्रेरित

कोटपूतली। नववर्ष पर बुधवार को आमजन को दूध पिलाकर नशा मुक्ति के लिये प्रेरित किया गया। एड. अभिलाषा मीणा ने बताया कि बोते वर्ष को अलविदा करने एवं नववर्ष के आगमन पर नवयुवक एवं नवयुवतियों तथा वरिष्ठ नागरिकों द्वारा नववर्ष की सुबह तहसील परिसर स्थित रामलीला मंच पर दूध पिलाकर नववर्ष के आगमन का शुभारम्भ किया गया।

पुलिस अधीक्षक ने ली अपराध गोष्ठी, तीन अभियान आज से शुरू

टोंका जिला पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान ने पुलिस लाईन स्थित क्रॉन्सेस हॉल में अतिरिक्त के थानाधिकारी, वृताधिकारी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के साथ अपराध गोष्ठी ली।

अपराध गोष्ठी में आमंत्रित पत्रकारों से भी वार्ता कर पुलिस की नववर्ष पर अग्रिम कार्यवाहीयों की योजनाओं को भी साक्षा किया गया।



जिले के थानाधिकारी, वृताधिकारी, अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक के साथ अपराध गोष्ठी ली।

तीन अभियान शुरू कर रहे हैं। जिसमें सड़क सुरक्षा अभियान जिसकोशुरूआत आज से ही कर दी गई है तथा जिले भर में नशे के कारोबार में लिये अपराधियों पर पकड़ बनाना तथा जिले की गम्भीरता समस्या अवैध

की खातेदारी समाप्त कर दी जायेगी। जहाँ तक साईबर क्राइम का मामला है, इसमें पुलिस पदाधिकारियों व सोशल मिडिया से जुड़े लोगों को प्रशिक्षित भी किया जा रहा है ताकि साईबर अपराधों को रोकथाम हेतु प्रभावी कदम उठाये जा सके।

इस मौके पर देवली थानाधिकारी राजकुमार नायक, टोंक कोतवाल भवन लाल वैष्णव, बरौनी थानाधिकारी मानवंदर सिंह, निवाडी थानाधिकारी हरिराम वर्मा, पाईट ऑफ थानाधिकारी उदयवीर सिंह, निवाडी सदर जयमल, सदर थानाधिकारी राजमोहन काव्य, दत्तवासी थानाधिकारी कानूराम मीणा, महिला थानाधिकारी निरमा मीणा, मेवात थानाधिकारी रामजीलाल बैवा, हरिमन मीणा, बनेटा, राम गिलास गुर्जर इत्यादि मौजूद रहे।

शाहपुरा में विशाल रक्तदान शिविर आयोजित

शाहपुरा । राजश्री कॉलेज ऑफ नर्सिंग अमरपुरा शाहपुरा के तत्वाधान में बुधवार को स्वर्गीय श्री राजेंद्र पारीक की 16वीं पुण्य तिथि के अवसर पर कॉलेज परिसर में विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया गया।



16वीं पुण्य तिथि के अवसर पर कॉलेज परिसर में विशाल रक्तदान शिविर का आयोजन किया ।

दूसरा दान नहीं है। रक्तदान करने से रक्त घटता नहीं बल्कि बढ़ता है। रक्त दान करने से शरीर में कोई रोग नहीं होता है। कॉलेज के प्राचार्य रविन्द्र कुमार व्यास ने कहा कि रक्तदान से दुर्घटना प्रसिद्ध व्यक्ति को जीवन दान मिलता है।

'अतुल्य अलवर पोर्टल' का शुभारंभ किया

अलवर । नव वर्ष के पहले दिन अलवर जिला प्रशासन ने नागरिकों को सुशासन और पारदर्शिता प्रदान करने के उद्देश्य से 'अतुल्य अलवर पोर्टल' का शुभारंभ किया गया।

- गवर्नेंस की दिशा में एक नई पहल
जिला कलेक्टर ने किया 'अतुल्य अलवर पोर्टल' लॉन्च

है। वाहन की रियल-टाइम मूवमेंट और रकने के स्थान गूगल मैप पर प्रदर्शित किए जाएंगे। अलवर के पर्यटन स्थल की जानकारी एक जगह पर मिलेगी जिले में पर्यटन को बढ़ावा देने के लिए अलवर जिले के पर्यटन व पर्यटन स्थलों से जुड़ी सभी जानकारी पोर्टल पर उपलब्ध कराई गई है।

जिला स्तर की कोर्ट खुले इसके लिए मिलकर करने होंगे हम सबको प्रयास : सुनील यादव

किशनगढ़ बास । संयुक्त व्यापार महासंघ की ओर से अभिभाषक संघ के नवनिर्वाचित अध्यक्ष सुनील यादव सचिव रविंद्र शर्मा जिला केमिस्ट एसोसिएशन उपाध्यक्ष कमलेश पमनानी व खाद्य सुरक्षा में मनोनीत सदस्य स्तोक अग्रवाल का व्यापारियों ने सम्मान किया।



अभिभाषक संघ अध्यक्ष सुनील यादव सहित नवनिर्वाचित पदाधिकारी का सम्मान करते व्यापारी।

में जिला स्तर की न्यायालय खुले इसके लिए अभिभाषक संघ प्रयासरत है। यादव ने व्यापारिक संगठनों के प्रतिनिधियों से आग्रह किया कि वह अभिभाषक संघ का सहयोग करें। उन्होंने इस संदर्भ में केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव मिलकर किशनगढ़ बास में न्यायालय खुलवाने की मांग करने की बात भी कही।

खैरथल तिजारा जिला यथावत रखने पर मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा केंद्रीय मंत्री भूपेंद्र यादव पूर्व विधायक रामहेत यादव का जताया आभार

कहा कि व्यापारिक संगठनों की ओर से न्यायालय खुलवाने में पूर्ण योगदान दिया जाएगा। इस मौके पर अभिभाषक संघ के पूर्व अध्यक्ष अमित गौड़ भाजपा वरिष्ठ नेता बने सिंह नरूका भाजपा मंडल महामंत्री मनीष मितल अनाज मंडी अध्यक्ष रमेश अग्रवाल लघु उद्योग संघ के अध्यक्ष हरमेश खुराना किराना व्यापार मंडल अध्यक्ष मदन अग्रवाल प्रभु दर्याल चंदनानी जंश भूपत्री मुकेश सोनी ताराचंद बत्रा प्रहलाद गुला वितनय गोयल धर्मेन्द्र हरवानी सदीप वलेचा आदि व्यापारी मौजूद रहे।

सात दिवसीय व्यवसायिक प्रशिक्षण का समापन

मालपुरा, (निस)। केन्द्रीय भेड एवं ऊन अनुसंधान संस्थान अविक्तानगर व केड फाउंडेशन उदयपुर के संयुक्त तत्वाधान में व्यवसायिक भेड-बकरी एवं खरगोश पालन पर संस्थान में 13वां सात दिवसीय प्रशिक्षण कार्यक्रम आयोजित किया गया।

सार-समाचार

अभियान के तहत दूध वितरण



नारायणपुर । ऋग्वा स्थित पुरुषोत्तम मार्केट में बुधवार को नववर्ष और कांग्रेस पार्टी के युवा नेता अनिल चोपड़ा के जन्मदिन के अवसर पर एक विशेष कार्यक्रम का आयोजन किया गया।

कलेक्टर ने निरीक्षण दल की बैठक

टोंका। जिला कलेक्टर डॉ. सौम्या झा एवं पुलिस अधीक्षक विकास सांगवान ने बुधवार को जिले में अवैध खनन, परिवहन और भंडारण की रोकथाम के अभियान को लेकर विशेष निरीक्षण दल (एसआईटी) की बैठक ली।

बच्चों ने किया शैक्षिक भ्रमण

श्रीमामधोपुर । राष्ट्रीय आविष्कार अभियान योजना अंतर्गत पीएम श्री राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय श्रीमामधोपुर से विज्ञान एवं गणित क्लब के बच्चों ने प्रथमाचार्य राजेश कुमार अंकुर निर्देशन में जयपुर में शैक्षिक भ्रमण किया।

उपभोक्ता मानक जागरूकता कार्यशाला 3 को

फुलेरा । क्षेत्र में संचालित एवं कार्यरत राष्ट्र की अग्रणी संस्था उपभोक्ता, मानव महिला एवं बाल अधिकार, पर्यावरण संरक्षण के क्षेत्र में संस्था कंचूरूम एसएन एण्ड प्रोटेक्शन सोसाइटी एवं भारतीय मानक ब्यूरो के संयुक्त तत्वाधान में आगामी 3 जनवरी 2025 को दोपहर 3 बजे कस्बे के गणगौरी बाजार स्थित श्री रामद्वारा भवन परिसर में सभागार में उपभोक्ता मानक जागरूकता कार्यशाला व एक विचार गोष्ठी का आयोजन किया जायेगा।

सामूहिक संगीतमय सुंदरकांड में झूमे श्रद्धालु

पीपलू, कस्बे के रानोली रोड पर गांधी बाजार स्थित कूट वाले बालाजी मंदिर तथा श्रीचाराभुजानाथ मंदिर के यहां स्थित बालाजी मंदिर में नववर्ष की पूर्व संस्था पर मंगलवार को सर्वकल्याणार्थ संगीतमय सुन्दरकाण्ड एवं हनुमान चालीसा के सामूहिक पाठ का आयोजन हुआ।

अपनों के लिए सदैव दिला का दरवाजा खुला रखे : धर्मेंद्र व्यास

मनोहरपुर । समाज सेवी धर्मेंद्र कुमार व्यास ने नववर्ष पर प्रदेशवासियों को हार्दिक शुभकामनाएं देते हुए कहा कि तन की सुंदरता के साथ मन की भी सुंदर बनाए अपने तो अपने होते है अपने को लिए सदैव दिला का दरवाजा खुला रखे ।